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Protokół nr 83.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 11 czerwca 2025 roku 

 

 

W dniu 11 czerwca 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. 
Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
2 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej 
– (zał. nr 3). 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska 
dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego w Pile – (zał. nr 4). 

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 
składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu Pilskiego – (zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie Powiatowego programu 
wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół i placówek oświatowych Powiatu 
Pilskiego– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego dochodów  
i wydatków Powiatowego Centrum Edukacji w Pile, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 7 800,00 zł– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 12 915,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
11 700,00 zł– (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków  
I Liceum Ogólnokształcącego w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
20 000,00 zł– (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków 
Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 750,00 zł– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego Zespołu Szkół 
przy Teatralnej w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 35 979,00 zł  
i zmniejszeniu o kwotę 18 503,00 zł– (zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie 
drzewa – (zał. nr 13). 
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13. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040– (zał. nr 14). 

14.  Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu 
w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025  
– (zał. nr 15).  

15. Przyjęcie protokołu nr 80.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 maja 2025 r.   

16. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 maja 2025 r.  

17. Przyjęcie protokołu nr 81.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
3 czerwca 2025 r.   

18. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
3 czerwca 2025 r. 

19. Przyjęcie protokołu nr 82. 2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
6 czerwca 2025 r.  

20. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
6 czerwca 2025 r.  

21. Sprawy bieżące. 
 
 

 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie 
pisma Dyrektora Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile dotyczącego 
obniżenia ceny wywoławczej sprzętu stomatologicznego 
przeznaczonego do sprzedaży o 25% i ogłoszenie kolejnego pisemnego 
przetargu– (zał. nr 12a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 11, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
ustalenia stawek minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości 
stanowiących własność Powiatu Pilskiego– (zał. nr 13a), proponując 
jego rozpatrzenie po pkt 12. 

 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowanymi przez siebie zmianami. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianami. 
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Ad pkt 2 
Pan Artur Bąk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 2 000,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem na bieżące utrzymanie budynków i innych obiektów 
Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Posiedzenie Zarządu opuścił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu. 
Dalszym obradom przewodniczył Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski. 
 
Ad pkt 3 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora 
II Liceum Ogólnokształcącego w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 4 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 
składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu Pilskiego.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 5 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie Powiatowego programu wspierania 
edukacji uzdolnionych uczniów szkół i placówek oświatowych Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6)do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował do Młodzieżowej Rady Powiatu Pilskiego w celu wydania opinii. 
 
Ad pkt 6 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego dochodów i wydatków Powiatowego Centrum 
Edukacji w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 7 800,00 zł, w związku  
z otrzymaniem odszkodowania z polisy ubezpieczeniowej z tytułu uszkodzenia 
budynku podczas nawałnicy 30 czerwca 2024 roku, z przeznaczeniem na wycięcie  
11 drzew gat. topola na terenie Powiatowego Centrum Edukacji w Pile. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 12 915,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, w związku z koniecznością przygotowania kosztorysów przed 
rozpoczęciem realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Roboty budowlane w budynku 
Internatu ZSE w Pile”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 11 700,00 zł, z przeznaczeniem na zakupu 
materiałów niezbędnych do usunięcia awarii pieca w budynku Internatu przy Zespole 
Szkół Ekonomicznych w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o rozpatrzeniu wniosku na jednym  
z kolejnych posiedzeń, po jego uzupełnieniu. 
 
Ad pkt 9 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków I Liceum Ogólnokształcącego w Pile, 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 20 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup 
regałów na dokumenty archiwalne, materiałów do napraw oraz zakup drzwi 
wewnętrznych antywłamaniowych z montażem oraz systemu sygnalizacji pożaru. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków Zespołu Szkół im. Stanisława 
Staszica w Pile, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 750,00 zł, z przeznaczeniem 
na koszty postępowania sądowego i prokuratorskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 11 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego Zespołu Szkół przy Teatralnej w Pile, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 35 979,00 zł, w związku z koniecznością  realizacji 
zaleceń Państwowej Powiatowej Inspekcji Sanitarnej w Pile i zmniejszeniu o kwotę 
18 503,00 zł, z przeznaczeniem na zakup usług remontowych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Temat dodatkowy: 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty  przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Dyrektora Zespołu Szkół przy 
Teatralnej w Pile dotyczącego obniżenia ceny wywoławczej sprzętu stomatologicznego 
przeznaczonego do sprzedaży o 25% i ogłoszenie kolejnego pisemnego przetargu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12a) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na obniżenie ceny wywoławczej sprzętu stomatologicznego przeznaczonego do 
sprzedaży o 25% i ogłoszenie kolejnego pisemnego przetargu. 
 
Ad pkt 12 
Pani Julia Grzęda  - Zastępca Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  
w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie drzewa. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Temat dodatkowy: 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia stawek 
minimalnych czynszu najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność 
Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13a) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 13 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025 – 2040. 
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 

autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę do projektu ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 12 czerwca 2025 r. 
 
Ad pkt 14 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 

autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę do projektu ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 12 czerwca 2025 r. 
 
Ad pkt 15 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 80.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 30 maja 2025 r.   
 
Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 30 maja 2025 r.  
 
Ad pkt 17 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 81.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 3 czerwca 2025 r.   
 
Ad pkt 18 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 3 czerwca 2025 r. 
 
Ad pkt 19 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 82.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 6 czerwca 2025 r.  
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Ad pkt 20 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 6 czerwca 2025 r.  
 
Ad pkt 21 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 915. 

 

Protokół przyjęto w dniu 17 czerwca 2025 r.  

 
    Protokół sporządziła:        STAROSTA PILSKI 

   /-/            /-/     

  Małgorzata Kaczmarek           Rafał Zdzierela 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

                      

 
       SEKRETRZA     SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO         POWIATU PILSKIEGO  
              /-/            /-/ 
  Wioleta Kaczmarek           Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 


